DIV6 H

- ;232%%%09 100 metres 400 metres saut en 800 metres Eggﬁgdu saut en lancer du 200 métres 1500 metres 3000 metres :}n:tfeog
Place Equipe Total ;0 p1v'e  (DIV6 H)  (DIV 6 H) gaﬁ;e”r OV DIveH)  2,000kg (DIV 'é”;%”eur (O E’gil‘\j/sgﬁ)“kg (DIV6H) (DIV6H) (DIV6H)  (4x400
H) 6 H) diveH)
1 SER 4254 4 2.5 3 3 6 2 6 4 4 4
2 ISMC 39 3 2 4 6 6 6 3 6 1 1
3  ARCHB39 6 6 6 1 4 2 4 1 1 2 2
4 O0SGA 39 1 3 3 1 4 2 3 3 4 3 6 6
5 ULA 2852 6 2.5 2 1 4 1 2 2 3 3
DIV1D
e o e LSS o SIAEE e i S, o e (1100
) D) (DIV 1 D) D)
1 RESC 58 4 7 7 7 7 7 5 5 2 7
2 DAMP 4055 5 2.5 5 1 5 3 2 7 5
3 CABW 38 7 3 4 2 5 3 4 1 5 4
4  SMAC 345 2 4 2.5 3 4 4 1 7 4 3
5 USBW 22 1 1 4 3 7 3 3
6 CSF 22 3 2 5 1 2 2 4 1 2
DIV2D
Poce i Tol BT 1000 OV (SO aGookg (B2 (oY SIS ey 0T 0TS (hianbis
) D) (DIV 2 D) D)
1 ARCH 44 5 4 5 1 3 7 3 4 7
2 FCHA 41 4 7 3 2 5 4 5 3 1 7
3 BBS 37 3 2 2 5 2 3 7 7 4 2
4 OCAN 37 2 5 4 4 4 5 2 5 2 4
5 RIWA 36 1 3 7 3 7 2 4 1 5 3
6 WS 23 7 1 1 7 1 1 2 3

DIV4D



1 HUY 41
2 OCAN B 32
3 RESCB 29
4 UAC 29
5 ARCH B 27
DIV3D
Place Equipe Total
1 CSby 55
2 ACLO 425
3 USTA 42
4 RIWA B 30
5 RCAS 29.5
6 LACE 16
DIV3 H
Place Equipe Total
1 RIWA 57
2 ARCH 53
3 FCHA 46
4 CRAC 43
5 OCAN 39.5
6 RCB 24.5
DIV 2 H

] lancer du poids
Place Equipe Total 4,000kg (DIV 4
D)

100 metres
(DIV 4 D) (DIV 4 D)

3 4 4

6 1 2

1 3 6

2 6 3

4 2 1

lancer du poids

g')ooo"g (DIv'3 gggvn;eg)e ) (DIV 3 D)
7 5 5

1 3 4

4 7 7

3 4 3

5 2 2

2

saut en lancer
gg;)v“;eﬁ'fs hauteur (DIV jgvelotdSL(I)Og
3 H) (DIV 3 H)

5 4 5 7
7 7 4 3
4 5 1 5
3 3 3 2
1 1.5 2 4
2 1.5 7 1

saut en longueur

saut en longueur

400 metres
(DIV 3 H)

lancer du disque

1,000kg (DIV 4

D)
4

N W O =

lancer du disque

1,000kg (DIV 3

D)
5

N N W bh o~

lancer du
poids 7,260kg
(DIV 3 H)

5

= A NN W

400 metres
(DIV 4 D)

6

= N DA W

400 metres ( D

IV 3 D)
7

H W N = O

800 metres
(DIV 3 H)

N DA = U1 W N

800 metres
(DIV4 D)

3

A = AN

800 metres
(DIV 3 D)

4

7
3
5
2

saut en
longueur (DIV
3 H)

7

u W = N D

lancer du

4 x 100 metres

fg‘f\t/ i”;‘)a“te”r javelot 600g ?8?\? :‘Sgres (4 x 100 div 4
(DIV 4 D) D)
2 6 3 6
3 4 6 4
3 2
6 2 1
4 1 4
skenrousr BERG meres £ 100
(DI1V 3 D) D)
7 3 5 7
3.5 7 7 4
5 4 2 5
2 1 4 3
3.5 2 1 2
5 3
lancer du 4 x 400
200 metres disque 1500 metres 3000 metres metres
(DIV 3 H) 2,000kg (DIV (DIV 3 H) (DIV 3 H) (4x400 div 3
3 H) H)
2 3 4 1 7
5 5 5 4 3
3 4 3 7 5
4 7 7 3 2
7 2 2 5 4
1 1 2 1



saut en
Place Equipe Total ?I?Ixt??rDIVZ
H)
1 BBS 66.5 1.5
2 HF 515 1.5
3 USBW 44 7
4 CABW 42 4
5 USTA 29 5
6 RCAS 28 3
DIVS5 H
lancer du

Place Equipe Tota

v v bh W N =

DIV4 H

Place Equipe Total

A Ul A W

SMAC 76
HERV 68
RIWA B 39
OCAN B 29
RESCB 13
CSFB 13

ACLO 61
CABW B 44
ROCA 40
HUYB 39
UACB 38
WS 33

| javelot 800g
(JAV DIV 5

H)
7

AN = W WU

(DIV 4 H)

gl = AN W N

100 metres

100 metres 400 metres
(DIV 2 H) (DIV 2 H)
6 7
4 5
3 3
6 4
2 2
IIDOOIm?/tres ( 400 metres
5 H ) (DIV 5 H)
7 5
5 7
1 4
2 3
4
3
saut en lancer du
hauteur (DIV javelot 800g
4 H) (DIV 4 H)
7 7
2 1
5 2
4 4
3 3

5

lancer du
javelot 800g
(DIV 2 H)

7

= A N W U

saut en
hauteur (DIV
5H)

5

7

4

400 metres
(DIV 4 H)

= N W NN D

saut en
longueur (DIV
2 H)

AN W

800 metres (
DIV 5 H

)

W b NN U

lancer du

800 metres
(DIV 2 H)

= b N W N

lancer du
disque
2,000kg (DIV
5H)

7

5
4
3

800 metres (

poids 7,260kg DIV 4 H

(DIV 4 H)
2

7
3
5
1
4

)

N N AW

lancer du
poids 7,260kg
(DIV 2 H)

7

= N W oD

200 metres
(DIV 5 H)

N D W= 1N

saut en
longueur (DIV
4 H)

N = W h» 01N

200 metres
(DIV 2 H)

N = W h~ 01N

saut en
longueur (DIV

5
7

W N b~ oG

H)

lancer du
disque
2,000kg (DIV
4 H)

5

NN A2 W

lancer du

1500 metres d
(DIV 2 H) 2
2
4 7
7 2
3 4
5 1
3

2 5
lancer du
poids 7,260kg
(DIV 5 H)

7

5
3
2
4

200 metres

(DIV 4 H)

3

2

5

1

4

7

isque

,000kg (DIV

H)

1500 metres
(DIV 5 H)

W b 01N

1500 metres
(DIV 4 H)

3000 metres
(DIV 2 H)

W b N = NGO

3000 metres
(DIV 5 H)

HwW NN U

3000 metres
(DIV 4 H)

SN W GO

4 x 400
metres (4
x400 div 2
H)

7

N = W b~ Ul

4 x 400
metres
(4x400 div 5
H)

7

5
4
3

4 x 400
metres
(4x400 div
4H)

7
3
4



DIV1H

Place Equipe Total

A Ul A W

UAC
CSF
HUY
DAMP
RESC
CSby

57
49
46
39
36
35

saut en
hauteur
(HAUT DIV1

H)
1

U N AN W

lancer du

100 metres 400 metres javelot

(DIV1H)

D=, WIN

(DIV1H)

N = D W NN WU

800g (DIV
1 H)

4

g = W NN

saut en
longueur
(DIV 1 H)

3

aua N DN

800 metres
(DIV 1 H)

N = 01 W N

lancer du
poids
7,260kg
(DIV1H)

5

W N N = D

200 metres
(DIV 1 H)

= U W NN N B

1500
metres
(DIV 1 H)

N A U1 W N

lancer du
disque
2,000kg
(DIV1H)

5

W = NN D

3000 3000
metres metres
(DIV1H) (DIV5H)

7

= N W b~ U

4 x 400
metres
(4x400 div
1H)

7
3
5



